

ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ



Τεχνική Έκθεση

για την «Ανάθεση παροχής υπηρεσιών διαχείρισης έργου και πακέτου εργασιών T3 του Ευρωπαϊκού έργου FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban arEas of Adrion Region Ακρωνύμιο: SMILE. »

ΜΕΛΕΤΗ 05 / 2020

ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ ΦΠΑ: 27.218 €

Κ.Α. 70.7425.0001 – Προϋπολογισμός 2020(ποσό 12.958 €) – 2021 (ποσό 14.260€)

CPV 79933000-3

Μαρία Φραγκιαδάκη

Τηλ. 2813 404 662

E-mail: m.fragiadaki@hersonisos.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

«Ανάθεση παροχής υπηρεσιών διαχείρισης έργου και πακέτου εργασιών T3 του Ευρωπαϊκού έργου FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban arEas of Adrion Region Ακρωνύμιο: SMILE.»

Μετάφραση: Πρώτο και Τελευταίο μίλι διατροφικής κινητικότητας σε αστικές περιοχές με κυκλοφοριακή συμφόρηση, στην περιοχή της Αδριατικής.

CPV: 79933000-3 Υπηρεσίες υποστήριξης στον τομέα του σχεδιασμού

A. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Εισαγωγή

Με την παρούσα έκθεση περιγράφεται η παροχή υπηρεσιών για την σύνταξη αναφορών εντοπισμού συστημάτων βιώσιμης κινητικότητας σχετικών με το **Ευρωπαϊκό έργο FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban arEas of Adrion Region Ακρωνύμιο: SMILE** Μετάφραση: Πρώτο και Τελευταίο μίλι διατροφικής κινητικότητας σε αστικές περιοχές με κυκλοφοριακή συμφόρηση, στην περιοχή της Αδριατικής.

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ' εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως :

- του ν. 4412/2016 (Α' 147) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»
- του ν. 4314/2014 (Α' 265) , "Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014–2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις" και του ν. 3614/2007 (Α' 267) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007 -2013»,
- του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,
- του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ. 318/1992 (Α'161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,

- της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,
- του ν. 4129/2013 (Α' 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»
- του άρθρου 26 του ν.4024/2011 (Α 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση»,
- του ν. 4013/2011 (Α' 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων...»,

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με **Κ.Α.: 70.7425.0001** σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικών ετών 2020 και 2021 του Δήμου Χερσονήσου.

Ειδικότερα, πρόκειται για γενική υπηρεσία συμβουλευτικού χαρακτήρα κατά άρθρο 2 παρ. 1, περ. 9 β του Ν. 4412/2016, καθώς έχει ως αντικείμενο το σχεδιασμό, προγραμματισμό και οργάνωση αναπτυξιακής δράσης για το χρηματοδοτούμενο έργο SMILE.

Το έργο SMILE επικεντρώνεται στο πρώτο και τελευταίο μίλι της κινητικότητας σε ορισμένες ποικίλες και παραδειγματικές αστικές περιοχές της περιφέρειας που εμπίπτει στον άξονα Adrion (Αδριατική), ενσωματώνοντας παράκτιες, ενδοχώρας και παραμεθόριες πόλεις διαφορετικού μεγέθους.

Οι αστικές περιοχές είναι ο τόπος όπου κάθε μέρα οι κάτοικοι, οι μετακινούμενοι και οι τουρίστες αντιμετωπίζουν τις συνέπειες από μοντέλα μη βιώσιμης κινητικότητας και έλλειψη αποτελεσματικών λύσεων πολυτροπικών μεταφορών. Έρχονται αντιμέτωποι με τη ρύπανση του αέρα, η οποία επιδεινώθηκε σε πολλές αστικές περιοχές που εμπλέκονται στο SMILE λόγω της κυκλοφορίας παλαιών οχημάτων ντίζελ, με την ύπαρξη κυκλοφοριακής συμφόρησης και αντίστοιχη απώλεια χρόνου, εκπομπές CO₂, θόρυβος, ατυχήματα, συν τον όγκο του δημόσιου χώρου που καταλαμβάνουν τα αυτοκίνητα.

Το έργο SMILE θα εξετάσει αυτά τα θέματα μέσω μίας λογικής ακολουθίας ενεργειών και σχετικών αποτελεσμάτων και συγκεκριμένα θα λάβει χώρα :

1. Η απεικόνιση και σύγκριση σεναρίων κινητικότητας για να δοθεί η δυνατότητα στους φορείς χάραξης πολιτικής να κατανοήσουν καλύτερα τις συνέπειες της αδράνειας / δράσης.
2. Η εκπόνηση ενός διακρατικού ΣΒΑΚ, κατόπιν ανταλλαγής τεχνογνωσίας.

Το Σχέδιο Κινητικότητας ως κοινή γνωστική ομπρέλα βάσει της οποίας θα αναπτυχθούν (ή θα ενισχυθούν, όπου ήδη ξεκίνησαν) τα τοπικά ΣΒΑΚ. Αντικατοπτρίζοντας συγκεκριμένες τοπικές καταστάσεις η πρόταση SMILE θα προτείνει / εφαρμόσει στους κατοίκους, τους μετακινούμενους, τους τουρίστες, τους επιχειρηματίες του τουρισμού, τους τουριστικούς πράκτορες, λύσεις πληροφορικής (APPs / πλατφόρμες) με στόχο τη μείωση / περιορισμό της κυκλοφοριακής συμφόρησης, την προώθηση διατροφικών λύσεων και μεταφορών με αποτελεσματικότερες ροές κυκλοφορίας.

Η αναμενόμενη αλλαγή του SMILE είναι πολυεπίπεδη: πρώτον, η ενίσχυση της γνώσης και η λειτουργική ικανότητα της κινητικότητας των τοπικών / περιφερειακών αρχών & δεύτερον, να δοκιμαστούν λύσεις με γρήγορη απόδοση βασισμένες σε ΤΠΕ και συνεπώς να μην απαιτούνται μεγάλες επενδύσεις υποδομών, για την προώθηση των διατροφικών μεταφορών.

Η διακρατική προσέγγιση είναι απαραίτητη επειδή επιτρέπει τη σύγκριση, και την ανταλλαγή εμπειριών. Η καινοτομία και η πρωτοτυπία της πρότασης SMILE έγκειται στην εκπόνηση σεναρίων κινητικότητας και το σχέδιο ΣΒΑΚ σε ένα διακρατικό πλαίσιο και στον συνδυασμό των λύσεων πληροφορικής που θα δοκιμαστούν. Η πρόταση SMILE θα συμβάλλει στην επίτευξη της στρατηγικής EUSAIR (Πυλώνες 2 & 3: "Σύνδεση της Περιφέρειας", "Βιώσιμος Τουρισμός").

Πληροφορίες για το Ευρωπαϊκό έργο FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban areas of Adriatic Region Ακρωνύμιο: SMILE, υπάρχουν αναρτημένες σε ιστοσελίδα στον ιστότοπο του Δήμου Χερσονήσου <https://www.hersonisos.gr/municipal/simle/ADRION-SMILE-1218.html> και αναλυτικότερες στην ιστοσελίδα του έργου <https://smile.adrioninterreg.eu/>.

Διάρθρωση Ευρωπαϊκού Έργου – Πακέτα Εργασίας

Το SMILE διαρθρώνεται σε 5 πακέτα εργασίας. Στον παρακάτω πίνακα διαφαίνεται η εμπλοκή του Δήμου Χερσονήσου ανά πακέτο εργασίας:

WP1 – Διαχείριση.	Προσδιορισμός Συμμετοχής στο Steering Committee. Σχέδιο δράσης το οποίο θα αποφασιστεί στο Kick off Meeting . Συμμετοχή στις συναντήσεις του έργου. Τεχνικοοικονομικές αναφορές έργου. Αναφορά πορείας υλοποίησης έργου.
WP2 – Σχεδιασμός σεναρίων κινητικότητας και εκπόνηση διακρατικού σχεδίου δράσης.	Δημιουργία προτύπου για την εύκολη επεξεργασία δεδομένων. Συλλογή δεδομένων για την αναφορά. Σενάρια κινητικότητας. Διεθνές σχέδιο δράσης.
WP3 - Εκπόνηση διακρατικού ΣΒΑΚ για αστικές και υπεραστικές περιοχές της Αδριατικής.	Σύνθεση ομάδας εργασίας (working group) και προγράμματος εργασίας. Συλλογιστική διακρατικού ΣΒΑΚ.
WP4 – Δοκιμές πληροφορικής, λύσεις ηλεκτρονικής κινητικότητας και σύγχρονες δραστηριότητες.	Έλεγχος 'πύργου δοκιμών' (συστήματος). Δημιουργία εφαρμογής για την εύρεση βιώσιμων λύσεων κινητικότητας. Ψηφιακή πλατφόρμα / APP για την κυκλοφορία των τουριστικών λεωφορείων & παράδοσης εμπορευμάτων. Τελικό διακρατικό συνέδριο. Σχεδιασμός προγράμματος για την επίτευξη βιώσιμων λύσεων κινητικότητας, σε περιοχές συνωστισμένες σε αστικές, υπεραστικές και διασυνοριακές περιοχές της Αδριατικής.
WP5 Επικοινωνία	Σχέδιο Επικοινωνίας. Επικοινωνιακό υλικό & εργαλεία. Ηλεκτρονικό βιβλίο. Σχεδιασμός πλάνου για δημόσιες

εκδηλώσεις. Ψηφιακές δράσεις, συμπεριλαμβανομένων των κοινωνικών δικτύων και των πολυμέσων. Σχέδιο για αξιολόγηση και επικοινωνία. Ενδιάμεσες και Τελικές αναφορές αποτελεσματικότητας της επικοινωνίας

Οι δημοπρατούμενες υπηρεσίες οι οποίες περιγράφονται στη παρούσα μελέτη, έχουν διαχωριστεί σε δύο ομάδες και οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να υποβάλουν προσφορά για οποιαδήποτε από τις ομάδες. Με την υποβολή προσφοράς, οι φορείς δεσμεύονται στην εκτέλεση όλων των εργασιών που περιγράφονται στην αντίστοιχη ομάδα υπηρεσιών.

Ομάδα Α – παροχή υπηρεσιών διαχείρισης του Ευρωπαϊκού έργου FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban areas of Adriatic Region Ακρωνύμιο: SMILE.

Περιγραφή αντικειμένου

Στο πλαίσιο της διαχείρισης του Ευρωπαϊκού έργου «FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban areas of Adriatic Region- Ακρωνύμιο: SMILE» παραδίδονται τα παραδοτέα Μ.2.2 «Τεχνικές και χρηματοοικονομικές αναφορές του έργου» και Μ.3.1 «Έκθεση διαχείρισης έργου», τα οποία αφορούν περιόδους του έργου οι οποίες ορίζονται από την Κοινή Γραμματεία του προγράμματος ADRIAN.

Το έργο πήρε παράταση μέχρι το τέλος του 2020 για την ολοκλήρωση του πακέτου εργασιών WP3 και έτσι απαιτούνται επιπλέον παραδοτέα και στο WP1, τη διαχείριση του έργου.

Παραδοτέα

Τα παραδοτέα της υπηρεσίας ανά δράση του Ευρωπαϊκού Έργου είναι:

Δράση Μ.2: Διαχείριση του έργου

Παροχή τεχνικών / οικονομικών δικαιολογητικών εγγράφων που επιτρέπουν την παρακολούθηση της κατάστασης της προόδου των δράσεων του έργου και την ενεργοποίηση διορθωτικών ενεργειών σε περίπτωση καθυστερήσεων ή αποκλίσεων.

Στο πλαίσιο της Δράσης Μ.2 «Διαχείριση του έργου» υποβάλλονται εκθέσεις προόδου οι οποίες αφορούν τεχνικά και οικονομικά θέματα περιόδων του έργου. Στο παρελθόν, στα περίπου δύο χρόνια που είναι σε εξέλιξη το έργο, υπήρξε ανάγκη αλλαγών των χρονικών διαστημάτων των περιόδων αλλά και παρατάσεων της συνολικής χρονικής διάρκειας του. Επίσης πρόσφατα εντάχθηκαν δράσεις κεφαλαιοποίησης (capitalization) και ορίστηκαν θεματικές ομάδες έργων (thematic cluster) στο πλαίσιο των οποίων θα οριστούν νέες δράσεις.

Το αντικείμενο του Αναδόχου στο πλαίσιο της Δράσης Μ.2 «Διαχείριση του έργου» περιλαμβάνει:

- την συμμετοχή στις επιτροπές καθοδήγησης και στις συναντήσεις για τις ανάγκες του έργου. Η υποχρέωση του αναδόχου στις εταιρικές συναντήσεις συνίσταται τόσο στην παρουσίαση του οικονομικού αντικειμένου όσο και την παρουσίαση των επιτευγμάτων της αναθέτουσας Αρχής στα πακέτα εργασίας που συμμετέχει.

Λόγω της πανδημίας COVID-19, είναι αναμενόμενο ότι οι περισσότερες από τις συναντήσεις των εταίρων θα γίνουν μέσω τηλεδιασκέψεων. Στην υπολειπόμενη διάρκεια του έργου προβλέπονται τουλάχιστο δύο (2) τηλεδιασκέψεις για στο πλαίσιο της διαχείρισης του έργου. Η τελική επιτροπή καθοδήγησης έχει προβλεφθεί να γίνει στην έδρα του επικεφαλής εταίρου του έργου στην Ιταλία ή όπου αλλού αποφασιστεί να γίνει αυτό. Σε περίπτωση ταξιδιωτικών απαγορεύσεων, λόγω της πανδημίας COVID-19, η τελική επιτροπή καθοδήγησης είναι πιθανό να αντικατασταθεί με διαδικτυακή τηλεδιάσκεψη.

- τις αναφορές φυσικού και οικονομικού αντικειμένου έως τις 31/12/2020, για τις περιόδους 01/01/2020 – 30/04/2020 και 01/05/2020 – 31/12/2020
- την υποστήριξη της αναθέτουσας Αρχής στον έλεγχο δαπανών από την Ελληνική Αρχή Πιστοποίησης, προκειμένου για την έκδοση του τελικού πιστοποιητικού δαπανών
- την ενημέρωση οικονομικών δεδομένων – παραδοτέων δεδομένων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του προγράμματος ADRION

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Μ.2.1:

Αναφορά τεκμηρίωσης για την συμμετοχή του αναδόχου σε τηλεδιασκέψεις - επιτροπές καθοδήγησης του έργου

Αναφορά τεκμηρίωσης συμμετοχής του Αναδόχου στις συναντήσεις και στις επιτροπές. Παράθεση των διαφανειών που ο Ανάδοχος χρησιμοποίησε κατά τη συμμετοχή του στις συναντήσεις και τις επιτροπές. Συνοπτική παρουσίαση των σημείων που αναφέρθηκαν και οι αποφάσεις των εταίρων. Παρουσίαση κρίσιμων σημείων για την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Μ.2.2: Τεχνικές και χρηματοοικονομικές αναφορές του έργου	2 Εκθέσεις προόδου (τεχνικές και οικονομικές) 1. Έκθεση προόδου περιόδου 01/01/2020-30/04/2020 2. Έκθεση προόδου περιόδου 01/05/2020-31/12/2020
--	---

Δράση Μ.3:
Αξιολόγηση της
υλοποίησης του
έργου

Αξιολόγηση της προόδου του έργου στην επίτευξη των στόχων, των προγραμματισμένων παραδοτέων καθώς και τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Θα εκτιμηθεί επίσης η υιοθέτηση συγκεκριμένων μέτρων για την τήρηση των οριζόντιων αρχών (αιεφόρος ανάπτυξη, συμπεριλαμβανομένου του αποτυπώματος άνθρακα της αξιολόγησης και υλοποίησης του έργου, της μη διάκρισης, της ισότητας ανδρών και γυναικών).

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Μ.3.1 : Έκθεση διαχείρισης έργου	Συμμετοχή στην σύνταξη αναφοράς – τελική έκθεση του έργου, η οποία θα επιτρέψει την αξιολόγηση της ποιότητας των αποτελεσμάτων.
---	---

Ειδικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Επιπλέον των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής ο Ανάδοχος θα πρέπει να έχει:

- 5ετή εμπειρία, με αντίστοιχο κατάλογο έργων, σε Υπηρεσίες υποστήριξης Διοικητικής και Οικονομικής διαχείρισης ευρωπαϊκών έργων διακρατικής/ διαπεριφερειακής συνεργασίας, όπως π.χ. έργα στο πλαίσιο των προγραμμάτων MED INTERREG, ADRION INTERREG, HORIZON2020, με τήρηση των αντίστοιχων κανόνων υλοποίησης και διαχείρισης του εκάστοτε Προγράμματος.
- Εμπειρία στην χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας EMS του Προγράμματος INTERREG ADRION (τεκμηρίωση με την προσκόμιση σχετικής σύμβασης τουλάχιστον ενός έργου ADRION για την διαχείριση οικονομικού αντικείμενου).

Χρονοδιάγραμμα

Η συνολική διάρκεια της είναι από την υπογραφή της σύμβασης έως και τις 31/3/2021. Σε περίπτωση παράτασης του έργου η σύμβαση επεκτείνεται έως την τυχόν νέα λήξη του έργου χωρίς επιπλέον οικονομικό αντικείμενο.

Ακολουθεί ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα παραδοτέων το οποίο συντάσσεται με βάση τη παρούσα κατάσταση του έργου και το οποίο υπόκειται σε αλλαγές με βάση τις αποφάσεις που θα παρθούν από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.

1. Το παραδοτέο Μ.2.1 θα παραδοθεί έως και την 31/12/2020 ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.
2. Το παραδοτέο Μ.2.2.1 θα παραδοθεί έως και την 31/12/2020 ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.
3. Το παραδοτέο Μ.2.2.2 θα παραδοθεί έως και την 31/12/2020 ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.
4. Το παραδοτέο Μ.3.1 θα παραδοθεί έως και την 31/12/2020 ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.

Ομάδα Β - Αναφορές ανάλυσης σχετικά με τις μετακινήσεις στο πλαίσιο του WP3 - Εκπόνηση διακρατικού ΣΒΑΚ για αστικές και υπεραστικές περιοχές της Αδριατικής

Περιγραφή αντικειμένου

Η παρούσα υπηρεσία - στο πλαίσιο του έργου ADRION SMILE - αφορά στην εκπόνηση τριών αναφορών ανάλυσης που σχετίζονται με την εύρεση και αξιολόγηση υφιστάμενων εργαλείων και εφαρμογών του δήμου ή της ευρύτερης περιφερειακής ενότητας σχετικά με τις μετακινήσεις όπως προβλέπει το έργο.

Ειδικότερα απαιτείται από το έργο η διερεύνηση ύπαρξης συστημάτων ανάλυσης και εντοπισμού των ροών επισκεπτών στο δήμο και των μέσων που διακινούνται στο χώρο, ο εντοπισμός των όποιων εργαλείων για την προώθηση βιώσιμων εναλλακτικών μετακινήσεων και περιορισμού των συμβατικών ρυπογόνων οχημάτων, καθώς και ο εντοπισμός των όποιων διαχειριστικών εφαρμογών (ηλεκτρονικών ή παραδοσιακών) σχετικά με τις ανάγκες μετακίνησης επισκεπτών (οχήματα συλλογικών μεταφορών επισκεπτών τύπου mini vans, τουριστικών λεωφορείων κ.α.) και οχημάτων τροφοδοσίας.

Στις παραδοτέες αναφορές, ο Ανάδοχος οφείλει αφού διερευνήσει τα ζητούμενα του έργου και συλλέξει στοιχεία, να προβεί σε ανάλυση τους σύμφωνα με τη μεθοδολογία του προγράμματος. Ο Ανάδοχος οφείλει να παρέχει προτάσεις για τη δημιουργία μέτρων και εφαρμογών σχετικά με την καταγραφή ροών μετακινούμενων (συμπεριλαμβανομένων και επισκεπτών), καθώς και σχετικά με εφαρμογές για καλύτερη διαχείριση ειδικών οχημάτων που εξυπηρετούν το δήμο και εφαρμογές για προώθηση μέσων βιώσιμης κινητικότητας.

Ο Ανάδοχος θα έχει την ευθύνη ολοκλήρωσης των παραδοτέων του πακέτου εργασιών WP T3 του έργου SMILE στο μέρος και στο εύρος που αναλογεί στο Δήμο Χερσονήσου, σύμφωνα με τις όποιες αλλαγές (στο περιεχόμενο και στο χρονοδιάγραμμα) συμφωνηθούν από τους

εταίρους του έργου SMILE. Για να μπορεί να έχει άμεσο λόγο σε τυχόν αλλαγές του περιεχομένου των παραδοτέων του, ο Ανάδοχος θα συμμετέχει σε όλες τις συναντήσεις (οι οποίες ορίζονται στην έδρα κάποιου από τους εταίρους του έργου) και τις σχετικές επικοινωνίες που αφορούν τα παραδοτέα που του έχουν ανατεθεί. Ο Ανάδοχος θα είναι σε επικοινωνία με τον εταίρο του SMILE ο οποίος είναι επικεφαλής του WP T3, τον επικεφαλής του έργου στο Δήμο Χερσονήσου και τον υπεύθυνο διαχείρισης του έργου.

Λόγω της πανδημίας COVID-19 και των σχετικών απαγορεύσεων στις μετακινήσεις είναι αναμενόμενο όλες οι μελλοντικές συναντήσεις του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE να γίνουν μέσω τηλεδιασκέψεων. Στη περίπτωση που οποιαδήποτε συνάντηση η οποία αφορά το πακέτο εργασιών WP T3 γίνει με φυσική παρουσία ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παραστεί και να παρουσιάσει το έργο του στους εταίρους.

Παραδοτέα

Τα παραδοτέα της υπηρεσίας είναι:

Δράση T3.1: Ανάλυση ροών επισκεπτών

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ

T.3.1.1 :

Αναφορά ανάλυσης και εντοπισμού κυκλοφοριακών ροών επισκεπτών

Στην παραδοτέα αναφορά T.3.1.1 θα γίνει ανάλυση των υφιστάμενων συστημάτων που εντοπίζονται στην ευρύτερη περιοχή χωροθέτησης του Δήμου Χερσονήσου (Περιφερειακή ενότητα Ηρακλείου, Περιφέρεια Κρήτης, Ελλάδα) σχετικά με συστήματα ανάλυσης και εντοπισμού κυκλοφοριακών ροών επισκεπτών, ενώ θα πρέπει να γίνουν και οι αντίστοιχες προτάσεις για την εγκατάσταση υποστήριξης πληροφοριών αντίστοιχου επιπέδου με δυνατότητα μελλοντικής χρήσης στο Δήμο Χερσονήσου.

Η αναφορά θα βασιστεί στα υφιστάμενα πρότυπα του προγράμματος ADRIION SMILE. Ειδικότερα για την ανάλυση των ροών επισκεπτών θα γίνεται ανάλυση στοιχείων από τις διατιθέμενες έρευνες και μελέτες σχετικά με τις προβλέψεις των τάσεων επισκεψιμότητας για την επόμενη δεκαετία. Σχετικά με τις προτάσεις λειτουργίας συστήματος συλλογής και ανάλυσης πληροφοριών κυκλοφορίας των επισκεπτών και των συνοδευτικών αγαθών θα ακολουθηθούν οι οδηγίες του προγράμματος και το παρεχόμενο online εργαλείο.

Το παραδοτέο θα είναι στην Αγγλική γλώσσα με εκτενή περίληψη στα Ελληνικά καθώς και την δημιουργία μιας συνοπτικής παρουσίασης στα Αγγλικά σε PowerPoint.

Συμπεριλαμβάνεται και η συμμετοχή σε τηλεδιασκέψεις η | και διαζώσης συμμετοχή σε συνάντηση των εταίρων και στη τελική επιτροπή καθοδήγησης του έργου στην έδρα του επικεφαλής εταίρου

του Ευρωπαϊκού έργου SMILE στην Ιταλία ή όπου αλλού αποφασιστεί να γίνει αυτό.

Δράση T3.2

Εφαρμογές βιώσιμης κινητικότητας

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ

T.3.2.1 :

Αναφορά εργαλείων προώθησης βιώσιμων εναλλακτικών μετακινήσεων

Στην παραδοτέα αναφορά T.3.2.1 θα γίνει εντοπισμός των υφιστάμενων εργαλείων για την προώθηση βιώσιμων εναλλακτικών μετακινήσεων και περιορισμού των συμβατικών ρυπογόνων οχημάτων στην περιοχή του Δήμου Χερσονήσου και στη συνέχεια θα εντοπιστούν τα μέτρα για τη βελτίωση της αξιοπιστίας αυτών στην περιοχή εφαρμογής. Κρίνεται σκόπιμο να αξιολογηθεί η χρησιμότητά τους για πραγματικές συνθήκες καθώς και να ελεγχθεί η αξιοπιστία των εργαλείων αυτών. Η αναφορά θα βασιστεί στα υφιστάμενα πρότυπα του προγράμματος ADRION SMILE ενώ κρίνεται σκόπιμο για τον εντοπισμό των ζητημάτων να πραγματοποιηθούν συνεντεύξεις με τους σχετικούς φορείς – παρόχους συγκοινωνιακού έργου ή συμμετέχοντες στην έλξη και παραγωγή μετακινήσεων στην περιοχή.

Το παραδοτέο θα είναι στην Αγγλική γλώσσα με εκτενή περίληψη στα Ελληνικά καθώς και την δημιουργία μιας συνοπτικής παρουσίασης στα Αγγλικά σε PowerPoint.

Συμπεριλαμβάνεται και η συμμετοχή σε τηλεδιασκέψεις η | και διαζώσης συμμετοχή σε συνάντηση των εταίρων και στη τελική επιτροπή καθοδήγησης του έργου στην έδρα του επικεφαλής εταίρου του Ευρωπαϊκού έργου SMILE στην Ιταλία ή όπου αλλού αποφασιστεί να γίνει αυτό.

Δράση T3.3

Εφαρμογές μετακίνησης επισκεπτών-τροφοδοσίας

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ

T.3.3.1 :

Αναφορά διερεύνησης εφαρμογών μετακίνησης επισκεπτών-τροφοδοσίας

Στην παραδοτέα αναφορά T.3.3.1 θα γίνει διερεύνηση των διατιθέμενων διαχειριστικών εφαρμογών σχετικά με τις ανάγκες μετακίνησης επισκεπτών (οχήματα συλλογικών μεταφορών επισκεπτών τύπου mini vans, πούλμαν κ.α) και οχημάτων τροφοδοσίας (συμπεριλαμβανομένων βαρέων οχημάτων) συνοπτικά στη χώρα και στην περιοχή εφαρμογής (Δήμο Χερσονήσου, Περιφέρεια Κρήτης). Στη συνέχεια θα καταγραφούν προτάσεις δημιουργίας μέτρων και εφαρμογών για το σχεδιασμό πληροφόρησης σχετικά με τα διατιθέμενα δρομολόγια και τις πιθανές εναλλακτικές τους για την ενίσχυση του υφιστάμενου

κυκλοφοριακού σχεδιασμού του δήμου. Η αναφορά θα βασιστεί στα υφιστάμενα πρότυπα του προγράμματος ADRION SMILE.

Το παραδοτέο θα είναι στην Αγγλική γλώσσα με εκτενή περίληψη στα Ελληνικά καθώς και την δημιουργία μιας συνοπτικής παρουσίασης στα Αγγλικά σε PowerPoint.

Συμπεριλαμβάνεται και η συμμετοχή σε τηλεδιασκέψεις η | και διαζώσης συμμετοχή σε συνάντηση των εταίρων και στη τελική επιτροπή καθοδήγησης του έργου στην έδρα του επικεφαλής εταίρου του Ευρωπαϊκού έργου SMILE στην Ιταλία ή όπου αλλού αποφασιστεί να γίνει αυτό.

Ειδικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Επιπλέον των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής ο Ανάδοχος θα πρέπει να έχει **τριετή εμπειρία** σε Υπηρεσίες Τεχνικής υποστήριξης και ειδικότερα στην εκπόνηση Ερευνών Πεδίου ή Συμβουλευτικών υπηρεσιών ή την εκπόνηση τεχνικών εκθέσεων με αντικείμενο την διαχείριση κινητικότητας σε τουριστικές περιοχές με συλλογή και ανάλυση συναφών στοιχείων, βιώσιμη διαχείριση ΙΧ οχημάτων ή βιώσιμα σχέδια αστικής κινητικότητας

Χρονοδιάγραμμα

Η συνολική διάρκεια της είναι από την υπογραφή της σύμβασης έως και τις **31/12/2020**. Σε περίπτωση παράτασης του Ευρωπαϊκού έργου η σύμβαση επεκτείνεται έως την τυχόν νέα λήξη του Ευρωπαϊκού έργου χωρίς επιπλέον οικονομικό αντικείμενο.

1. Το παραδοτέο T3.1.1 θα παραδοθεί έως και την **15/10/2020** ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.
2. Το παραδοτέο T3.2.1 θα παραδοθεί έως και την **15/10/2020** ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.
3. Το παραδοτέο T3.3.1 θα παραδοθεί έως και την **15/10/2020** ή όποτε αποφασιστεί από τους εταίρους του Ευρωπαϊκού Έργου SMILE ή | και τις αρχές που επιβλέπουν το έργο.

Προϋπολογισμός ανά Ομάδα

Προϋπολογισμός Ομάδας Α

Παραδοτέα Περιγραφή	Μονάδα Μετρησης	Ποσότητα	Τιμή		Σύνολο
			Μονάδας	ΦΠΑ	
M.2.1 Αναφορά τεκμηρίωσης για την συμμετοχή του αναδόχου σε τηλεδιασκέψεις - επιτροπές καθοδήγησης του έργου	Κατ' αποκοπή	1	4.000,00 €	960,00 €	4.960,00 €
M.2.2 Τεχνικές και χρηματοοικονομικές αναφορές του έργου	Κατ' αποκοπή	2	2.000,00 €	480,00 €	4.960,00 €
M.3.1 Έκθεση διαχείρισης έργου	Κατ' αποκοπή	1	3.500,00 €	840,00 €	4.340,00 €
ΣΥΝΟΛΑ			11.500,00 €	2.760,00 €	14.260,00 €

Προϋπολογισμός Ομάδας Β

Παραδοτέα Περιγραφή	Μονάδα Μετρησης	Ποσότητα	Τιμή		Σύνολο
			Μονάδας	ΦΠΑ	
T.3.1.1 Αναφορά ανάλυσης και εντοπισμού κυκλοφοριακών ροών επισκεπτών	Κατ' αποκοπή	1	3.450,00 €	828,00 €	4.278,00 €
T.3.2.1 Αναφορά εργαλείων προώθησης βιώσιμων εναλλακτικών μετακινήσεων	Κατ' αποκοπή	1	3.500,00 €	840,00 €	4.340,00 €
T.3.3.1 Αναφορά διερεύνησης εφαρμογών μετακίνησης επισκεπτών-τροφοδοσίας	Κατ' αποκοπή	1	3.500,00 €	840,00 €	4.340,00 €
ΣΥΝΟΛΑ			10.450,00 €	2.508,00 €	12.958,00 €

Συνολικός Προϋπολογισμός

Ομάδα	Περιγραφή	Μονάδα Μετρησης	Ποσότητα	Τιμή		Σύνολο
				Μονάδας	ΦΠΑ	
A	Απαροχή υπηρεσιών διαχείρισης του Ευρωπαϊκού έργου FirSt and last Mile Inter-modal mobility in congested urban arEas of Adriion Region Ακρωνύμιο: SMILE. αναφορά ανάλυσης και εντοπισμού κυκλοφοριακών ροών επισκεπτών	Κατ' αποκοπή	1	11.500,00 €	2.760,00 €	14.260,00 €
B	Ομάδα Β - Αναφορές ανάλυσης σχετικά με τις μετακινήσεις στο πλαίσιο του WP3 - Εκπόνηση διακρατικού ΣΒΑΚ για αστικές και υπεραστικές περιοχές της Αδριατικής Αναφορά εργαλείων προώθησης βιώσιμων εναλλακτικών μετακινήσεων	Κατ' αποκοπή	1	10.450,00 €	840,00 €	12.958,00 €
ΣΥΝΟΛΑ				21.950,00 €	3.600,00 €	27.218,00 €

Η Συντάξασα

Ο Δήμαρχος

Μαρία Φραγκιαδάκη

Ιωάννης Σέγκος